



Непростая экономическая ситуация в стране заставила людей, особенно в небольших городах

,
вновь
заняться
земледелием

.
На
месте
цветников
и
газонов
население
предпочитает
выращивать
свои
натуральные
продукты

.
Семена
сортовых
огурцов

,
помидор

,
голландского
лука
и

элитного
картофеля
пользуются

в
сезон
повышенным
спросом

·
**Выгодно
приобрести
их
могут
жители
Рузаевского
,
Инсарского
и
близлежащих
районов
в
сети
магазинов
«
Природа
».**

Следует отметить, что один из них по причине пожара старого здания на ул. Куйбышева был перенесен в более удобное по расположению для покупателей помещение - на ул. Ленина, 47. Вот уже год, как магазин находится на новом месте. Трагедия не сломила ни руководителя, ни персонал, наоборот, дала толчок к развитию, даже в кризисное время. Расширился ассортимент товара, увеличился выбор, в наличии всегда самая востребованная продукция. Все - для клиента!

Многообразие семян

Опытные продавцы-консультанты дадут правильный совет и помогут определиться с выбором. Два зала товаров не оставляют равнодушными ни одного покупателя. Множество стендов с семенами традиционных и необычных овощей, привычных и экзотических цветов и зелени. Скоро завезут луковицы глоксинии, георгинов и лилий. Наибольшим спросом пользуются семена томатов «Толстый Джек» «Данко», «Санька», «Ямал». Они зарекомендовали себя уже в течение нескольких лет своей мясистостью и высокоурожайностью. По словам индивидуального предпринимателя – директора магазинов «Природа» Сергея Клещина, за год они продали тысячу пакетиков (!) семян огурцов сорта «Герман».



Уже в продаже лук-севок, привезенный из Голландии, сортов «Штутгартенризен», «Центурион» и «Рэд барон», которые не стрелкуются, обладают отменным вкусом, образуют большие луковицы, принося тем самым большой урожай. Правда, цена такого чудо-лука зависит от курса валюты. Сегодня стоимость 1 кг семян – 240 руб. (оптом дешевле). Но и она, в конечном итоге, будет оправдана.

Весной, ближе к посадке, как всегда, появится семенной картофель. Годами он обретал популярность у рузаевцев и теперь пользуется повышенным спросом. Это сорта «Гала», «Молли», «Каратоп», «Розара». В прошлый сезон «Природой» было реализовано 3 тонны семенного картофеля. Хорошо расходятся и сопутствующие товары. Например, если перед посадкой клубни картофеля обработать препаратом «Престиж», до 90 дней не будет колорадского жука и его не поразит проволочник. 15 февраля поступит в продажу немецкий препарат для рассады «Превикур Энерджи». Подделки исключены, так как поставки ведутся напрямую от фирмы-производителя.



В наличии разнообразные пищевые добавки для домашних животных. Курам - для повышения яйценоскости, телятам - для хорошего роста, буренкам - для повышения надоев и многие другие. Так, достаточно выгодно в магазинах «Природа» можно приобрести ЗЦМ (заменитель цельного молока) - в пакетах по 25 кг за 1700 руб. Большое многообразие препаратов для обработки сада и огорода.

Обладателям приусадебных участков обязательно пригодятся семена люцерны, клевера, костера, рапса, горчицы, фацелии. Если посадить их после уборки некоторых овощей, они обогатят почву витаминами и минералами.

К 23 февраля можно приобрести подарки для своих любимых мужчин - любые товары для охоты и рыбалки.

Доктор по призванию

Неутомимый индивидуальный предприниматель Сергей Клещин не просто успешно развивается в кризис, но и придает своему бизнесу социальную направленность. В первую очередь его заботит покупательская способность, под которую он подстраивает политику своего дела, и здоровье братьев наших меньших. Многим известно, что Сергей Владимирович опытный ветеринарный врач. Через его руки прошли почти все породистые кошечки и псы района. Не остаются без внимания зоркого специалиста и домашние животные, содержащиеся в сараях, коровниках и свинарниках. Квалифицированная помощь в лице Клещина приходит ко всем желающим, даже аквариумным рыбкам. Удивительный человек с хваткой экономиста, предприимчивостью бизнесмена и талантом врача! Оттого и дело ладится, и клиенты прибавляются.

Сергей Владимирович спешит уделить время всем. В Рузаевке прием ведет по будням и в субботу до обеда, в Инсаре - по пятницам. За советом и консультацией к нему едут со всей округи. Хорошую славу он завоевал не только во всех сельских поселениях нашего района, его клиентами становятся хозяева питомцев из Кадошкинского, Иссинского районов и даже Саранска.

Животные тоже

подвержены вирусам

По словам Сергея Владимировича, в последнее время все больше он проводит операций по стерилизации кошек и кастрации котов. Настоящим бичом домашних кошек и собак в последнее время стала пищевая аллергия и мочекаменная болезнь. Их лечение заключается, в основном, в диете. Но и без медикаментов не обойтись. Весь спектр лекарств для животных представлен здесь же. Возможен даже заказ препаратов, доставка которых будет осуществлена в течение суток.

В связи со сложившейся эпидобстановкой, не могу не поинтересоваться, болеют ли животные гриппом. Выясняется, что да. Домашние любимцы наиболее подвержены вирусным инфекциям. У них также поднимается температура тела, возникает насморк, першит в горле. Лечение встает в копеечку – от 1 до 2 тыс. руб. Избежать этого помогут прививки, которые необходимо делать по плану котят и щенкам. От человека они заразиться не могут. Пик заболеваемости животных вирусами ожидается весной, сегодня, как у людей, эпидемия не отмечается.

Оксана РУЗМАНОВА